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Sr. Ricardo García Macho
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Sr. Carlos Flores Juberías
Sra. Sofía García Solís

València, 11 de desembre de 2020

Reclamant: Sr. .
Subjecte contra el qual es formula la reclamació: Ajuntament de Santa Pola.

VISTA  la  reclamació  número  117/2020,  interposada  pel  Sr.   contra
l'Ajuntament de Santa Pola i com a ponent la vocal del Consell, Sra. Sofía García Solís, s'adopta la
següent,

RESOLUCIÓ

ANTECEDENTS

Primer. D’acord amb la documentació que consta en l'expedient, el Sr.  va
presentar el 29 de juny de 2020 en el Registre d'Entrada de l'Ajuntament de Santa Pola un escrit, amb
registre  número  13274/2020,  en  el  qual  sol·licitava  l'accés,  amb  dret  a  còpia,  preferentment  per
mitjans electrònics, a tots els documents que consten en l'expedient incoat a aquest efecte basat en el
recurs contenciós administratiu interposat contra un acord de la Junta de Govern Local de data 15 de
gener de 2016, per part del Club d'Atletisme de Santa Pola.

Segon. Amb data 7 de juliol de 2020, el Sr.  va presentar per via telemàtica,
amb  número  de  registre  GVRTE/2020/1025226,  un  escrit  de  reclamació  dirigit  al  Consell  de
Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon Govern, contra la falta de resposta de l'Ajuntament
de Santa Pola a la seua sol·licitud de 29 de juny de 2020.

Efectuada la deliberació de l'assumpte en la sessió de la data d'aquesta comissió executiva, i sense que
haja sigut possible complir el termini oportú a causa de les mancances estructurals d'aquest òrgan,
s'adopta aquesta resolució sota els següents

FONAMENTS JURÍDICS

Primer. D’acord amb l'article 24.1 en relació amb el 42.1 de la Llei 2/2015, de transparència, bon
govern i participació ciutadana de la Comunitat Valenciana (d'ara endavant, Llei 2/2015 valenciana),
l'òrgan  competent  per  a  resoldre les  reclamacions  que  es  presenten en  el  marc d'un  procediment
d'accés a  la  informació és  la  Comissió Executiva amb caràcter  previ  a  la  seua  impugnació en la
jurisdicció contenciosa administrativa.

Segon. Quant al reclamant, és indiscutible el dret del Sr.  a acollir-se al que es
preveu tant en la Llei estatal de transparència com en l'article 24 de la Llei 2/2015, de 2 d'abril, de
transparència, bon govern i participació ciutadana de la Comunitat Valenciana, que segons l'article 11



garanteix el  dret a la  informació pública de qualsevol ciutadà o ciutadana, a  títol  individual  o en
representació de qualsevol organització legalment constituïda.

Tercer. Així mateix, és indiscutible que el destinatari de la sol·licitud d'accés a la informació pública
objecte  d’aquest  recurs  –l'Ajuntament  de  Santa  Pola–  està  subjecte  a  les  exigències  de  la  llei
esmentada, en virtut  del  que prescriu  l’article  2.1.d,  que  fa  referència de  manera expressa a  “les
entitats integrants de l'Administració local de la Comunitat Valenciana”.

Quart. Això no obstant, és inevitable fer constar que el termini que l'article 20.1 de la Llei 19/2013
estableix per a resoldre i notificar aquesta sol·licitud d'informació és d'un mes des de la seua recepció
per l'òrgan competent per a resoldre, i que atés que la sol·licitud de Sr.   va ser
presentada amb data de 29 de juny de 2020, en el moment en el qual el reclamant va substanciar la
seua reclamació davant aquest Consell, el 7 de juliol de 2020, encara no havia transcorregut el termini
d'un mes que la llei estableix perquè l'Administració resolga. De manera que no podem considerar que
en aqueix moment existira una resolució, ni expressa ni presumpta, respecte de la qual reclamar. És
per això que aquest Consell considera que s’ha d'inadmetre la reclamació interposada en aqueixa data
pel Sr. , per falta de contestació a la seua sol·licitud.

RESOLUCIÓ

En  atenció  als  antecedents  i  fonaments  jurídics  descrits,  la  Comissió  Executiva  del  Consell  de
Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon Govern acorda:

INADMETRE la reclamació presentada pel Sr.   contra l'Ajuntament de Santa
Pola, per haver sigut interposada abans del transcurs del termini d'un mes previst en l'article 20.1 de la
Llei 19/2013 perquè l'Administració resolga.

Contra aquesta resolució, que posa fi a la via administrativa, es pot interposar un recurs contenciós
administratiu davant el Tribunal Superior de Justícia de la Comunitat Valenciana, en el termini de dos
mesos  comptadors  a  partir  de  l'endemà  de  la  notificació,  d'acord  amb l'article  10.1.m de  la  Llei
29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa.
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